



Минсвязи и МСЭ в марте 2021 года проведут в Минске Международный Форум по умным устойчивым городам

Международный союз электросвязи совместно с Министерством связи и информатизации Республики Беларусь проведут в период с 16 по 18 марта 2021 г. в г. Минске Международный Форум на тему «Умные устойчивые города: организационные и технические аспекты развития» (далее – Форум).

В Форуме планируется участие: руководства Министерства связи и информатизации Республики Беларусь, Регионального отделения Международного союза электросвязи для стран СНГ, республиканских органов государственного управления, районных исполнительных комитетов, а также ведущих организаций науки и образования. Практический опыт и пути построения умного устойчивого города на Форуме представят эксперты Международного союза электросвязи, Администраций и организаций связи государств-участников СНГ, а также специалисты белорусских организаций.

Умный устойчивый город – это инновационный город, использующий ИКТ и другие средства для повышения уровня жизни, эффективности деятельности и услуг в городах, а также конкурентоспособности, при обеспечении удовлетворения потребностей настоящего и будущих поколений в экономическом, социальном, природоохранном, а также культурном аспектах.

На настоящем этапе развития умных устойчивых городов наиболее актуальными вопросами являются определение комплексных подходов к построению умных устойчивых городов, разработка концептуальных документов и способов оценки эффективности развития умных устойчивых городов, принимая во внимание появление различных технических решений умного устойчивого города.

В программе Форума – широкий спектр тематических докладов белорусских и международных экспертов по направлениям:

- организационно-экономические аспекты развития умных устойчивых городов;
- технические аспекты развития умных устойчивых городов.

Целями проведения Форума являются:

- ознакомление специалистов Республики Беларусь с новейшими мировыми достижениями и тенденциями в области умных устойчивых городов;
- рассмотрение предложений Государств-Членов МСЭ в регионе по унификации подходов по построению и развитию умных устойчивых городов;
- определение области и порядка взаимодействия государственных и коммерческих структур в совместной реализации решений умного города.

Форум позволит ведущим специалистам различных стран осуществить обмен опытом в сфере развития умных городских технологий и решений по наиболее актуальным вопросам, достичь единого взаимопонимания проблем умного города и путей их решения.

Для участия в Форуме приглашаются все заинтересованные. Мероприятие будет проводится в режиме офлайн, но с возможностью онлайн доступа. При наличии заинтересованности в выступлении на Форуме в качестве спикеров данный вопрос возможно **рассмотреть в рабочем порядке до 12 февраля 2021 года** с организаторами мероприятия. Контактные данные, а также практическая информация о Форуме размещены на сайте Международного союза электросвязи

(<https://www.itu.int/ru/ITU-D/Regional-Presence/CIS/Pages/Events/2021/Minsk-SSC.aspx>).

Минсвязи обращает внимание, что для участия необходима регистрация на сайте Международного союза электросвязи по указанной выше ссылке.

Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/minsvyazi-i-mse-v-marte-2021-goda-provedut-v-minske-mezhdunarodnyy-forum-po-umnym-ustoychivym>